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ATA DE N9024/2023

ATA DA SESSÃO ORDINÁR|A DA CÂMARA MUNICIPAT DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

DE 2023 NAPRESENTE LEGISLATURA. AOS QUATORZER DIAS DO MÊS DE NOVENBRO

DE 2023, AS O9:OO HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL

DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, N9542,

NESTÁ CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE-PRESIDENTE,

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2" SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER

oLlvEtRA sousA, cLAUDlo REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTONTO DE SOUSA,, EDTVAN

DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA ARAÚJO NÃO COMPARECEU A ESTÁ SESSÃO O

VEREADOR, TIAGO FERNANDES DE SOUZA SILVA, MÁS JUSTIFICOU SUAS FALTA.

HAVENDO IVÚUTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE

DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU O VICE PRESIDENTE O SR.

PAULO MIRANDA A FAZER A LEITURA DO SALMO BíBLICO E ORAçÃO PARA A ABERTURA

DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO

EXPEDIENTE. A SRA. PRESIDENTA ALCIONE CONVIDOU A SRA. REBECA ALVES A FAZER A

LEtruRA DA ATA DE N"023/2023 A SENHORA PRESTDENTA COLOCOU A ATA EM

DtscuçÃo DEpors EM vorAÇÃo r A MESMA For ApRovADA pElos VEREADoRES

PRESENTES. A SR. PRESIDENTA ALCIONE COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO SOLICITOU UM OTíCIO PARA A EQUATORIA REFERENTE

LIMPEZA DA REDE DE LUZ DA CABECEIRA GRANDE, AGRADECEU TAMBÉM AOS

VEREADORES, SOBRE O QUEBRA MOLA DA RUA MINAS GERAIS QUE É DE GRANDE

IMPORÂNCIA PARA EVITAR ACIDENTES, EE AGRADECEU AO SECRETÁRIO WELLIGTON E

AO PREFEITO FERNANDO POR TER ATENDIDO SEU PEDIDO. A SRA. AICIONE

DETERMINOU QUE A VEREADORA RAIMUNDA FAçA A CHAMADA DOS ESCRITOS QUE

IRÃO FAZER O USO DA TRIBUNA, INICIOU SUA FALA AGRADESCENDO A DEUS E AO

PÚBUCO PRESENTE COMPRIMENTOU AOS NoBRES COLEGAS VEREADoRES EM NOME

DA PRESIDENTA, O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI VEREADOR

JOSÉ ANTONIO DE SOUSA INICIOU SUA FALA AGRADESCENDO A DEUS E AOS NOBRES

COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA ALCIONE, MAIS UMA VEZ

RELEMBROU SOBRE O BURRACO DA RUA ALAGOAS SOLICITOU QUE O MESTRE DE

OBRAS RONALDINHO. RESSALTOU QUE A ÉPOCA DA CHUVA ESTA CHEGANDO E A RUA

IRÁ FICAR INTRAFEGAVEL, RESSALToU TAMBÉM SoBRE UM CAMPO DE FULTEBOL

PRÓxIMO AO CARTÃO POSTAL QUE NÃo TEM MAIS GRAMA so TEM AREIA RESSALToU

QUE MANDOU MENSAGEM PARA O SR. FELIPE MAIS QUE AINDA NÃO HAVIA TIDO

RESPOSTAS. FINALIZOU AGRADESCENDO A OPORTUNIDADE, 05 DEMAIS VEREADORES

QUE IRIAN FAZER O USO DA TRIBUNA DISPENSARAM SUAS FALAS. COM A PALAVRA A
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sRA. PRESTDENTA REFOÇOU O CONVTTE PARA A AUD|ÊCIA PÚBLTCA DO DrA 23 DE

NOVEMBRO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR A SRA. PRESIDENTA EM NOME DE

DEUS ENCERROU A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA E QUE

APÓS SER LIDA E APROVADA sERÁ ASSINADA PELoS VEREADoRES PRESENTES.
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